



Πληροφορίες: Ε. Αλεφαντινού, Σ. Τουφεξή
Τηλ: 28310 77724, 2810 393176
E-mail: alefandinou@admin.uoc.gr,
toufex@admin.uoc.gr

Ρέθυμνο 20/5/2014
Αριθ. Πρωτ. 5665

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS+
ΟΜΙΛΟΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ -2014-1-ΚΑ103-000269
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΓΙΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2014-15

Η δραστηριότητα αυτή υποστηρίζει την επαγγελματική ανάπτυξη του διδακτικού και λοιπού προσωπικού των Ιδρυμάτων Ανώτατης Εκπαίδευσης υπό μορφή εκδηλώσεων κατάρτισης στο εξωτερικό (εξαιρουμένων των συνεδριών) και περιόδων επιτόπιας παρακολούθησης εργασίας (job shadowing)/ παρατήρησης/ κατάρτισης σε συνεργαζόμενο Ίδρυμα Ανώτατης Εκπαίδευσης ή σε άλλο συναφή φορέα στο εξωτερικό.

Η περίοδος μετακίνησης στο εξωτερικό θα μπορεί να πραγματοποιηθεί έως 30 Σεπτεμβρίου 2015

Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να υποβάλλουν στα αρμόδια Τμήματα Διεθνών Σχέσεων **έως τις 10 Ιουνίου 2015:**

- α) τη σχετική αλληλογραφία που να αποδεικνύει την αποδοχή τους από το φορέα υποδοχής ,
- β) ένα προσχέδιο του εντύπου mobility agreement (σχετικό έντυπο επισυνάπτεται),
- γ) τη σχετική αίτηση (επισυνάπτεται).
- δ) για το προσωπικό (πλην του διδακτικού προσωπικού): 1. συνοπτική «έκθεση σκοπιμότητας» από τον Προϊστάμενο της Υπηρεσίας που αποδεικνύει ότι το πρόγραμμα Επιμόρφωσης που θα ακολουθήσει, προάγει τη λειτουργία της Υπηρεσίας, και 2. δικαιολογητικά γνώσης της γλώσσας της χώρας υποδοχής ή της αγγλικής γλώσσας,

Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να καταθέσουν τα σχετικά δικαιολογητικά εντός της προθεσμίας που έχει τεθεί. Ελλιπείς και εκπρόθεσμες αιτήσεις και φάκελοι δε θα γίνονται δεκτά.



Βδομάδες επιμόρφωσης που οργανώνουν ιδρύματα/φορείς του εξωτερικού και τις οποίες μπορούν να παρακολουθήσουν οι ενδιαφερόμενοι έχουν ανακοινωθεί στην κάτωθι ιστοσελίδα:

<http://staffmobility.eu/staff-week-search>

Επισυνάπτονται: η σχετική ενημέρωση από τον οδηγό Erasmus+, τα κριτήρια επιλογής και τα σχετικά έντυπα προς συμπλήρωση.

Η Αναπληρώτρια Πρύτανης



Καθηγ. Ελένη Παπαδάκη

(Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων των Τμημάτων Διεθνών Σχέσεων και θα παραμένει εκεί έως τις 10 Ιουνίου 2015)